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10 класс
10-1

	№ вопроса
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ответ
	1
	3
	3
	3
	4
	2
	3
	1
	3
	2


За каждый правильный ответ 1 балл.

Итого: 10 баллов

10-2
   1) 2NaCl(тв.) + H2SO4 (конц.) 
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нагревание

 Na2SO4 + 2HCl↑
     или NaCl(тв.) + H2SO4 (конц.) 
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нагревание

 NaHSO4 + HCl↑
2) NH4NO3 = N2O↑ + 2H2O

3) NH4NO2 = N2↑ + 2H2O

4) 2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2 + O2↑
5) 2KMnO4 + 16HCl = 2KCl + 2MnCl2 + 5Cl2↑ + 8H2O

или 2NaCl + 2H2O 
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2NaOH + H2↑ + Cl2↑
6) Al4C3 + 12H2O = 4Al(OH)3 + 3CH4↑
7) CaC2 + 2H2O = Ca(OH)2 + C2H2↑
8) 2H2O 
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2H2↑+ O2
9) NH4NO3 + NaOH = NaNO3 + NH3↑ + H2O
10) Na2SO3 + H2SO4 = Na2SO4 + H2O + SO2↑ 
За каждое уравнение реакции                                                                            1 балл

Итого: 10 баллов

10-3
1) N2 + 3H2 
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2) 4NH3 + 5O2 
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4NO + 6H2O
3) 4NH3 + 3O2 = 2N2 + 6H2O
4) N2 + O2 = 2NO
5) 4NO2 + 2H2O + O2 = 4HNO3
Составлена система уравнений с тремя неизвестными:
  А – кислород, В – водород, С – азот. 

За каждое уравнение реакции                       1 балл

Итого: 5 баллов
10-4

1)  Медь не взаимодействует с соляной кислотой.

                                                                     4,48 л 

Cu + 4 HNO3 = Cu(NO3)2 +2NO2 + 2H2O

n(NO2) = 4,48/22,4 = 0,2 моль;

 n(Cu) = 0,1 моль; m(Cu) = 64 x 0,1 = 6,4 г                                     1 балл

        х моль                                           1,5  х моль
2) 2Al + 6HCl = 2AlCl3 + 3H2
      y моль                                           y моль    

    Mg + 2HCl = MgCl2 + H2                                                                                        2  балла

3) Определение количества вещества водорода: n(H2) = 5,6/22,4 = 0,25 моль;      1 балл

4) Составлена система с двумя неизвестными:

x + 1,5y = 0,25

24x + 27y = 5,1                                                                                                              2 балла

5) Решена система с двумя неизвестными (определены значения «х» и «y»)      2 балла

  х = 0,1;  у = 0,1

6) Определены массы и массовые доли компонентов смеси.

    m(Al) = 2,7г;  m(Mg) = 2,4г                                                                                       1 балл

  ώ (Al) =  2,7/11,5 = 0,2348 или 23,48%

  ώ(Mg) =   2,4/11,5 = 0,2087 или 20,87%.                                                                       1 балл

  ώ (Cu) = 6,4/11,5 = 0,5565 или 55,65%

Итого: 10 баллов
10-5
1) Определены степени окисления элементов

+1-1      +1  +7   -2         +1  +6  -2          0      +1  +6  -2         +2  +6  -2       +1   -2

KI + KMnO4 + H2SO4 → I2 + K2SO4 + MnSO4 + H2O                                  1 балл
 2) Составлено уравнение электронного баланса и определены окислитель и   

     восстановитель:
	5
2
	2I - – 2ē → I20            восст-ль
Mn+7 + 5ē → Mn+2        ок-ль                



                                                                                                                          2 балла                                                                          

3) Расставлены коэффициенты в уравнении реакции:
2KMnO4 + 10KI + 8H2SO4 = 5I2 + 6K2SO4 + 2MnSO4 + 8H2O

                                                                                                                          2 балла
4) Перечислены области применения перманганата калия:

   ( лабораторный способ получения кислорода и хлора, химический анализ (перманганатометрия), окисление органических веществ и др.)         всего 2 балла
 Итого: 7 баллов
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